

2020年3月30日

第1646期

农历庚子年三月初七 星期一

今日柯城



柯城发布



运动柯城 APP

衢州市柯城区融媒体中心编印

今日四版

采编热线：3049743

去时无畏,归来无恙!

柯城驰援武汉“白衣战士”凯旋而归

本报讯(记者方心怡通讯员汪晨云)3月28日,在经过近50天的连续奋战后,来自柯城区人民医院的3名医护人员——马龙举、黄琪、郑惠之圆满完成抗“疫”任务,凯旋归来!

当天上午9点,柯城三位“白衣战士”跟随浙江省第三批援鄂医疗队离开武汉驻地酒店,乘车前往机场搭乘客机,并于下午1点30分抵达杭州萧山机场。他们将前往德清进行为期14天的隔离休养,再返回柯城。

2月9日,马龙举、黄琪、郑惠之临危受命,带着柯城人民的嘱托和希望,踏上支援湖北省应对新冠肺炎疫情的第一线,贡献“柯城力量”。三名“逆行英雄”与团队一起先后转战黄陂、日海、蔡甸3家方舱医院,收治患者1000余名,数十个日夜与病毒激战、与时间赛跑,实现了“打胜仗、零死亡、零感染”的目标。

“印象最深刻的就是患者对我们的信任和对生命的渴望。”提起在武汉期间难忘的事,郑惠之感慨万分地说,武汉当地的人民、志愿者和酒店工作人员对他们都特别好,特别热情。经历过这次战“疫”,医务人员也都像战友一样,有了过命的交情,大家相互鼓励、相互照顾。

驰援武汉期间,郑惠之和队友们每天上班将近十个小时,既要护理病人,还要当心暴露的风险,忍受身体的极限挑战。3月21日是郑惠之的农历生日,还在工作岗位上的她度过了一个最特别的生日。“那天生日还是我妈妈提醒我的,我们衢州队的队长知道后,回酒店给我烧了一碗面,那碗面真的很好吃。”

回忆起初到武汉时的空城景象,到现在马路上渐渐多起来的人和车,黄琪颇有感慨:“我们可以一批批撤离,说明武汉的疫情在好转,离武汉解封之日也不

远了。虽然我们撤离了,但还有许多援鄂人员仍在坚持,相信我们肯定能看到完胜疫情的那一天!”

作为一名肾病科医生,马龙举主要负责方舱医院内临床的诊疗工作,制定治疗方案、书写医疗文书、观察病情变化(患者若转为重症,要在及时抢救的同时联系转诊;若病情好转,要根据诊疗指南及时评估复查,达到出院标准后办理出院)等。最多的时候,马龙举和另一名医生需要同时管理320名患者。当记者问及是否会感到压力和辛苦时,马龙举淡淡地说:“刚开始有压力和身体上的不适应,后来慢慢就好了一些。只要疫情好转,我们的价值就体现了。”

提起隔离结束回家后第一件事想做什么,三人不约而同地说:“想回家拥抱亲人。”

积极主动 强化担当
做实做细各项工作

区领导挂联服务组第三次工作汇报会召开

本报讯(记者楼郁馨)3月29日上午,我区召开复工复产、项目推进、稳定经济运行挂联服务组汇报会。区委副书记、代区长蒋国强出席并讲话,区领导徐洪水参加。

会上,各挂联服务组组长就各自区块复工复产、项目推进、稳定经济运行等主要做法和存在问题作了汇报,并就各区块企业、项目复工复产过程中遇到的各类问题进行了集体研究与讨论。

蒋国强充分肯定了过去一周的工作成果。他指出,自开展区领导挂联区块服务发展活动以来,各服务组积极下沉到各区块,深入掌握情况,主动解决问题,工作扎实、作风务实、成果真实,各机关部门真正与乡镇(街道)形成一体,共同推动复工复产与经济社会发展,反响良好。接下来,要坚持挂联区块服务发展制度常态化、经常化、制度化,搭建起机关部门与乡镇(街道)密切联系的桥梁。

蒋国强强调,要加强对

境外返衢返柯人员情况的督促检查,严格按照疫情防控应急指挥部要求管控到位,做到及时发现、及时报告、及时管控。要密切关注疫情期间柑橘销售情况,采取有效措施精准助农,促进柑橘销售。要与企业保持密切联系,面对当前全球大爆发的疫情形势,各服务组要详细摸排企业出现的新问题,做到早汇报、早服务、早解决。要帮助企业恢复消费信心,在指导服务企业做好防疫工作的基础上,鼓励企业采取多种措施,抓住机遇、破冰前行。要全面落实“三个年”活动,按照区委、区政府“三个年”活动要求开展督促检查,对标对表加快推进。要主动做好经济指标对接,加强沟通联系,把工作走在前、做在先。要高度关注、及时反映后疫情时期引发的一系列社会稳定问题,做到与乡镇(街道)同等责任捆绑,督促乡镇(街道)做实做细各项工作,确保万无一失。

不负好春光

大地回暖,草木萌动,春天如期而至。近日,万田乡上蒋村的农户独自来到麦田中松土打沟,一幅别样的“春耕备耕图”在柯城乡村的田野间徐徐展开。

(吴铁鸣 摄)



注入复工复产“强心剂”

柯城医保减征2400万元
惠及企业6000余家

本报讯(记者吴怡婧通讯员程佳)“多亏了柯城区医保局,我们减少了几十万元运营成本。”近日,衢州万达广场商业有限公司(下文简称万达公司)负责人陈经理欣喜地说。

2至6月,万达公司养老、失业、工伤单位部分免征,医疗保险减半征收,5个月企业共减负38万余元。2月,公司线上申请了缓缴,缓缴金额14万余元,90余名职工享受到了“减半征”“缓期缴”优惠政策。

“由于疫情期间客流量大大减少,导致商户收入减少。”陈经理说,政府这些政策缓解了公司的经营压力,在缓缴期间,企业的流动资金相对充裕,确保了生产经营秩序的顺畅。

疫情期间,为推动企业有序

复工复产,切实减轻企业负担,区医保局通过打好“减”“缓”“保”“办”组合拳,最大限度减轻企业缴费负担:“减半征”,即对企业职工医保单位缴费部分实行减半征收税款所属期2月至6月的单位缴费部分,个体工商户、民办非企业、社会团体等各类社会组织参加职工医保的参照执行。“缓期缴”,即对受疫情影响,生产经营出现严重困难、无法足额缴纳社会保险费的企业,可申请缓缴社会保险费,缓缴期间免收滞纳金。“保待遇”,即保障参保人待遇正常享受,在医保费减征、缓缴期间,职工医疗(生育)保险待遇均不受影响。“线上办”,即在现有企业CA网上办的基础上,参保增减、查询打印、医保结算、基数申报、信息

变更、异地备案等多个事项延伸细化内容,实现组团服务、进村入企,深入推进医保业务“网上办”“掌上办”工作。

“凡是符合要求的企业,一次都不用跑就能享受直接减征政策。我们和6个部门联合确认减征名单,做到上级政策的精准落地。”区医保局参保征缴负责人说,疫情期间,全区医保减征金额将达2400万元,获益企业6000余家。“保待遇”涉及全区企业员工人数达4万余人,全区“线上”共办理各类事项3000余件。“在‘线上办’方面,我们还将持续发力,力争医保最多跑一次的事项都能在云端办理,给群众带来最大的便捷。”

区九届人大常委会
召开第三十次会议

审议区人大常委会2020年监督工作计划等事项

本报讯(记者严嘉慧)3月27日上午,区九届人大常委会召开第三十次会议。区人大常委会主任徐登富,副主任鲍继红、王国强、李青、范洁红、姜有源、陈秋荣出席会议。区领导毛志宏列席。

会议听取和审议了区政府关于2019年重大政府投资项目执行情况及2020年计划情况的报告,人大街道工委关于2019年度工作情况及2020年工作打算的报告。会议还审议通过了区人大常委会2020年监督工作计划。

徐登富指出,2020年是高水平全面建成小康社会和“十三五”规划的收官之年,也是全面推进治理体系和治理能力现代化的开局之年。区人大常委会要坚持“议大事、少而精、求实效”的原则,突出“盯住法”“管好钱”“重民生”,开展好2020年监督工作,切实把人民代表大会制度优势转化为治理效能。要贯彻落实好省市地方法

规,开展动物防疫、野生动物保护“两法、两条例和两决定”实施情况检查。要加强与“一府一委两院”的沟通协调,抓住重点内容和关键环节,讲求监督实效,确保建设资金使用更加合理、投资效益更加显著,推动“三个年”活动取得扎扎实实的成效。

徐登富强调,区人大常委会相关工作机构及街道人大工委要认真落实《浙江省街道人大工作条例》,严格按照各自职责,进一步提升监督实效;要放大省级试点成功经验,让人大特色亮点工作在全区落地生根,同时建好用好代表联络站“金名片”,发挥好“三支队伍”的骨干作用,全力推进街道人大在基层民主政治建设、经济健康发展和社会和谐稳定中的积极作用。

会议经投票表决,补选李纯浩、金瑛、吴建军、魏晓莲为衢州市第七届人民代表大会代表。

会议还审议通过了其他人事任免事项。